



# HETI LEVÉL



ALBERTFALVI SZENT MIHÁLY RÓMAI KATOLIKUS PLEBÁNIA

III. évfolyam, 12. szám, 2010. március 21. Nagyböjt 5. vasárnapja

## Az irgalom több, mint megbocsátás: az igazság kinyilatkoztatása

Jézus a templom udvarába térve tanítani kezdi hallgatóit. Ezt a helyzetet használják fel ellenfelei, hogy kelepcebe csalják. Az első lényegi mondanivaló nem az asszonyról, vagy bűnéről szól, hanem Jézusról, akit el akarnak hallgattatni.

Jézus pedig szelíd bölcseséggel nyilatkoztatja ki Isten akaratát: nem elítélni, hanem megmenteni. Az irgalom nem feloldja, hanem tökéletesíti a törvényt és az igazságosságot.

Nem igazolja a gonoszság művét, hanem kapaszkodó pontot ad a továbblépéshez.

A vádlók egy házasságtörésen ért asszonyt vittek elé. Bűne nyilvánvaló és menthetetlen. Jézus sem menti. Az ószövetségi törvény szigora Isten határozottságát mutatja a gonoszság minden támadásával szemben.

Jézus lehajol és írogat a porba. Nem

tudjuk mit írt. *Szent Jeromos* úgy gondolja, hogy a vádlók bűneit írja Jézus a porba.

A kifejezett unszolás hatására azonban választ ad, helyesebben kinyilatkoztatja Isten gondolatát: *Az vesse rá az első követ, aki közületek büntelen!* Azután ismét lehajol és írogat.

Isten nem vallat, nem kényszerít magyarázgatásra, nem megszégyeníteni akar, hanem beleöltöztetni az igazságba, elindítani az igazság útján. Erre a Törvény csak emberi fontolgatása nem alkalmas.

Örök szabály. A bűn elítélendő, a bűnös ember azonban irgalomra szorul. Ez nem a bűn igazolása, hanem határozott fellépés Isten tervének és kifejezett akaratának kinyilatkoztatására. *Többé ne vétkezzél!* Ez a megváltás feladata. A bocsánat ajándék, ingyenes, kegyelem. Az élet folytatása feladat, melynek verítékét már a megigazult embernek kell vállalnia.

*Antal atya*

Olvasmány – Iz 43, 16-21 – Az Úr utat készít a pusztában és hazavezeti népét  
Olvasmányközi ének – 125. zsoltár

Válasza: Hatalmas dolgot művelt az Úr velünk, \* azért szívből ujjongunk.

Szentlecke – Fil 3, 8-14 – „Futok a kitűzött cél felé”

Evangélium – Jn 8, 1-11 – a házasságtörő asszony

## Tavaszi Családfórum

Az Esztergom-Budapesti Főegyház-megye Családreferatúrája március 6-án rendezte meg tavaszi Családfórumát.



Kép: Magyar Kurír

Hozzávetőlegesen 50 résztvevővel – leginkább a plébániai családcsoportok vezetőivel és munkatársaival, de egy-két plébános atyával is – töltöttünk együtt egy tartalmas napot imádsággal, előadásokkal, és csoportbeszélgetéssel.

*Blanckenstein Miklós* pasztorális helynök atya első előadásában a hitátadásról beszélt a családban. A kérdést alaposan körbejárva a párválasztástól a gyermeknevelésig bontotta ki a témát és adott támpontokat a későbbi beszélgetéshez.

A délelőtti hátralévő részében két házaspár osztotta meg velünk személyes tapasztalatait *„Kisgyerekekkel a hit útján”*, illetve *„Kamaszkorú gyermekeink hite”* című előadásaiban. Bár szemlátomást nem profi előadók voltak – vagy tán éppen ezért –, két nagyon közvetlen hangvételű és őszinte előadást hallhattunk.

A csoportbeszélgetés ugyan meghatározott kérdések átgondolására épült, mégis lehetőséget adott a személyesebb bemutatkozásra, kötetlenebb beszélgetésre. Miután minden csoport röviden beszámolt beszélgetése gyümölcseiről, megismerhetjük a Családreferatúra idei évre tervezett programjait.

Nagyon jól esett megtapasztalni azt az atyai szeretetet, mellyel az Egyház a családok felé fordul, segítséget és biztatást ad, és a fórum megszervezésével lehetőséget teremt a családközösségek közti kapcsolatfelvételre, tapasztalatcserére.

Fontos tehát, hogy családként szilárd építőkövei legyünk Egyházunknak, ezért közös imádságra és beszélgetésre hívjuk továbbra is plébániánk családjait minden hónap utolsó csütörtökén (legközelebb március 25-én), az esti szentmise után.

*Majerszky Zoltán*

## Szent negyven nap az iskolában

Természetesen nagybőjtről, húsvétról nemcsak a hittanórákon beszélgetünk, hanem igyekszünk tetteinkben is megvalósítani a sok jót, amiről szó esik. Ilyenformán az idej nagybőjtben a következő áldozatokkal igyekszünk a testünket és a lelkünket megfegyvelni, megtisztítani.

**1.) Közös reggeli imádság:** minden héten más-más reggeli imádságot mondunk, hogy minél többet megismerjünk. Az ima végén az osztály védőszentjének közbenjárását is kérjük.

Előtte minden reggel felírhatják a gyerekek az imaszándékukat a lapra. Az imádság ezekért, a szándékokért szól.

**2.) Nagybőjti jócselekedetek, felajánlások:** osztályonként hittanórán ill. osztályfőnöki órán megbeszéljük a hetekre vonatkozó felajánlásokat. Talán, ha egy hétig tesszük ugyanazt a jót, jobban rögzül, és részünkké válik. Annál is inkább, mert ezeket közösen választjuk. Ezt egy rajzos érelynapon láthatóvá is tesszük.

**3.) Pénteki keresztút:** a nagybőjt első péntekén a keresztúti ájtatosságát az iskola diákjai és pedagógusai vezették. Stációként négy gyermek olvasta az elmélkedést, így nagyon sok diákot megmozgatót testileg-lelkileg az áhítat. Hála Isten-

nek sokan voltunk, megtelt a templom szülőkkel, gyerekekkel.

**4.) Péntek reggeli szentmise:** advent-hez hasonlóan, szeretnénk részt venni a reggeli szentmiséken, legalább a pénteki napokon! Egy-egy osztály el is vállalja a szolgálatok végzését.

**5.) Tanári lelki óra:** március 8-án lelki délutánt tartottunk. Előadónk Bárány Béla atya, a hitoktatási felügyelő volt, utána pedig csoportokban folytattuk a közös elmélkedéseket, ahogy azt már ősszel és adventben tettük.

**6.) Szentgyónás, lelki nap:** gyermekeinknek lehetővé tettük a nagyböjti szentgyónás elvégzését. Természetesen, aki saját lelki vezetőjénél óhajt gyónni, az ott gyónhat, de mindenkinek megadjuk a tisztulás lehetőségét. Köszönjük szépen Antal atyának és Attila atyának!

Nagyszerdán lelki napot tartunk az iskola minden diákjának. Terveink szerint egy nagy közös kirándulás keretében imádkozunk, keresztutat járunk, énekelünk a teremtett természet ölen.

**7.) Kirándulás, keresztúti ájtatosság:** március 27-én, szombaton a plébániai animátorok vezetésével kirándulást szervezünk a gyerekeknek, családoknak. Reményeink szerint sokan leszünk együtt.

Bízunk a Jóisten kegyelmében, és annak gyümölcseként áldott, boldog békés feltámadási ünnepben.

*Szlanka Erzsébet*

## Don boscós diák kitüntetése

Az Albertfalvai Polgárok Köre által alapított *Albertfalva Kiváló Tanulója* díjat az idén az iskolák tantestületének javaslatára Fehér Fruzsina (Petőfi iskola) és Borsos Klaudia (Don Bosco iskola) 8. osztályos diákok kapták. A március 17-én tartott ünnepélyes díjkiosztón Molnár Gyula polgármester úrtól vették át az oklevelet és az

ajándékot osztályfőnökük jelenlétében. Megtisztelte jelenlétével az ünnepélyt – többek között – a Don Bosco iskola igazgatónöje is.

*Madaras Gábor*

## Húsvét Szent János evangélista szerint

### KIHALLGATÁS PILÁTUS ELŐTT

*Farizeusok:*

Gyere ki, Pilátus, mi nem megyünk be hozzád,  
Nem válunk egy bűnös miatt tisztátalanná!  
Még a Pászká ünnepünk előtt,  
Mint legfőbb hatalmasság, íteld halálra őt!

*Pilátus:* Mit vétett ez az ember, hogy így hirtelen,  
Eljárás nélkül hozzak ítéletet?

Van nektek törvényetek és királyotok.  
Ha mégoly bűnös is, döntsetek magatok!

*Farizeusok:*

Jól mondd! Nekünk van már királyunk!  
De ő ugyanezt állítja sajátmagáru.  
Neked kell ezügyben döntést hozni,  
Mert különben a császár fog elküldeni!

*Pilátus (Jézushoz)*

Saját nemzedet adott kezemre.  
Miért mondd magad királynak? Felelj!  
*Jézus:* Király vagyok, de az én országom  
Nem innen való, a teremtett világból.  
Mennyei Atyám azért küldött a földre  
Hogy az igazságot hozzam közétek.

*Pilátus:* Bár tudnám, mi az igazság!  
Nem látom be, miért érdemelsz halált?!

*Farizeusokhoz:*

Én semmi vétket nem találok őbenne  
Elengedem a húsvéti szokástoknak  
megfelelően!  
Akarjátok, hogy szabadon bocsássam őt?

*Farizeusok:* Ne ezt, hanem Barabást, a bűnözőt!

*Pilátus:* Legtöbb, amit tehetek, ostorozzátok  
meg a hátát,  
S tegyetek a fejére tövisből koronát!



Terítetek bíborszínű köpenyt a hátára:  
 „Üdvözlégy zsidók királya!”  
 Vezessétek ki, adjátok át a zsidóknak,  
 Csináljanak vele, amit akarnak!

*Farizeusokhoz:*

Íme az ember! Én nem találok bűnösnek,  
 Törvényetek van, feszítsétek ti keresztre!

*Farizeusok:*

A törvényünk szerint meg kell halnia,  
 Mert azt állítja, hogy ő Isten Fia.

*Pilátus Jézushoz:*

Mondd hát meg végre, honnét való vagy!  
 Tudhatnád, hogy feletted is hatalmam van.

Én döntöm el, hogy szabad leszel,  
 Vagy életedet bevégzed a kereszten!

*Jézus:* Semmi hatalmad sem volna felettem,  
 Ha odafentről nem adatott volna neked.  
 Ezért, aki engem a te kezedre adott,  
 Azoknak bűne lényegesen nagyobb!

*Pilátus:* Íme itt van a ti királyotok!

*Farizeusok:* Feszítsd meg! Így rendelkeztek a  
 főpapok!

Nekünk nincs királyunk, csak császáruk!  
 Feszítsd meg őt, Pilátus!

*Szakácsné Ujházy Mária*

## Hirdetések

1.) A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia által meghirdetett **tartós élelmiszer-gyűjtésre** szánt adományokat a **Szűz Mária oltárnál** helyezhetik el a szentmise alkalmával **ma estig**.

2.) Plébániai közösségünk **nagybőjti lelkigyakorlatát a héten, csütörtökön, pénteken és szombaton az este 1/27 órai**

**szentmise keretében tartjuk.** Az elmékedéseket **Urbán Gábor rákosszentmihályi plébános atya mondja.** Mindenkit szeretettel hívunk. Minél többen vegyünk részt a lelkigyakorlaton és használjuk fel a **húsvéti szentgyónás** lehetőségét!

3.) Az **AKTK** szervezésében, **Schäffer Erzsébet** író, a Képmás folyóirat munkatársa tart előadást: **„Állj meg magadért – a csoda bennünk van”** címmel, **március 24-én, szerdán délután 6 órakor** a Don Bosco iskolában. Minden érdeklődőt szeretettel várnak!

4.) **Csütörtökön, március 25-én, az esti szentmisét követően családok közös imádsága lesz a templomban** az IV. családok közösség szervezésében. Szeretettel várjuk a családokat!

5.) Az animátorok **közös keresztútra** hívják a fiatalokat és a családokat **szombaton, március 27-én Hűvösvölgybe. Indulás a templom előtt 10 órakor, hazaérkezés délután 4 óra körül.**

6.) Jövő vasárnap **virágvasárnap**, a nagyhét kezdete lesz. A **10 órai szentmise kezdetén a templom előtti téren** végzük a **barkaszentelést.**

7.) A **szent sír és a húsvéti oltár díszítésére szánt adományokat** a sekrestyében gyűjtjük. Bizalommal kérjük segítségüket!

## Anyakönyvi hírek

**Keresztelés:** Szeredi Réka március 21. 11<sup>00</sup>

## HETI LEVÉL

Az Albertfalvi Plébánia heti kiadványa. Megjelenik vasárnaponként. Felelős kiadó: **Hollai Antal** plébános. Szerkesztő: **Erdős Attila** káplán. Max. 700 karakteres rövid cikkeket, beszámolókat közösségi eseményekről, közérdekű programajánlókat, vicceket, de véleményeket is várunk **minden pénteken 16:00 óráig** a [hetilevel@albertfalviplebania.hu](mailto:hetilevel@albertfalviplebania.hu) címen! HL online: <http://hetilevel.albertfalviplebania.hu>. **A kiadás költségeire, kérjük, dobjon a perselybe 20 Ft-ot!**  
**Plébánia:** 1116 Budapest, Bükköny u. 3. ☎ 208-1279 ✉ [iroda@albertfalviplebania.hu](mailto:iroda@albertfalviplebania.hu)  
**Honlap:** <http://albertfalviplebania.hu>